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Python QEZA

Z D & #l1F The Python Tutorial (https://docs.python.org/3.6/tutorial/index.html#the-python-tutorial)
(HAEZERR (https://docs.python.jp/3/tutorial/)) & & U Python for Data Analysis:Wrangling_with Pandas,
Numpy and IPython (http://shop.oreilly.com/product/0636920050896.do) % & & (C{ERL L Teo
COFa—KNUZITEMO IO IV IEBBEERUTVWSAZEEL., Python DFHARE %
A9 %,

Python DA H B (FHi8)
IR U7Tc & & D, Python ICIFUT D &L S GRHEAAHBING %:
AHZ—8:

1.

2. 7-U7Yy (BEEHE)
3. X7

4. None

T—H S

1. UR K
2. Y7
3. &8
4. HE

ZITRYANENSERIAT %:

JANE

JANFAT I hDES(sequence) T, YA RNDRIEBLVERIIZEAHRE (mutable)
UZME 1 THEVL,. OYYXYD TEREZLRT S,
UZMEZROBRCHIEHR, MOCYRAMNCERZBEEEBEIETZEHTES:
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In [3]: list a = ["Apple", 1, 3/4] # XF5l, B FE))

BRHETELIEYX S
print("1.", list_a)

print("2.", list a[0], list_a[l], list_a[2]) # XFIEDLS
BAF

print("3.", list a[-1], list a[l:2]) # BORF T
TREEZFT

list b = [] # FOUXN, BFILZ

DBEDIMFETENENE (FF5<)
print("4.", list b)

list ¢ = list("abed") # XFEHNEUNICHZE

# (BE)

print("5.", list c)

1. ['Apple', 1, 0.75]
2. Apple 1 0.75

3. 0.75 [1]

4. []

5. ['a', 'b', 'c', 'd']

URARNEATITVRNTIDT, JANDERETZIEETEET,
DEDIVRANDANTF (RAN) B/ZFET, THROHIF2RITD X3 DIYRAKTY:

In [99]: [([O, 1 , 2], [3, 4 , 5], [6, 7, 8]]

out[99]: [[O, 1, 2], [3, 4, 51, [6, 7, 8]]

UANDERZEEY HHEAAHEH - XV Yy RELTUTHH %:

REZHMBICIE 1len(Y R M) (T 1.)

EXZEBIMNY 5ICIE 1ist.append (EX%) (TE2 2.)

ERZEEUVCMEBIOEMT %ICld list.insert (1 VT vV X, EX) (T&L3.)
ERZHIBRT BICIE list.remove (ER) ERNEMH 2EF(IF U X NEEAIDEHIERS 1
% (T 4)

5. BREEBEUMLMUED SHIBRT BICi list.pop(1 VT VI R) BRDEIRHEIBREN-ESR
(F& 5.)

Mo~
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In [6]: foo barl = ["foo", "bar", "baz", "qux",
t", ”garply”, "Waldo", Ilfred", "plug ”,

print("1l.

foo_barl.
print("2.

foo barl.
A
print("3.

n
I

len(foo_barl))

append("corge")

n
14

foo_barl)

insert (3, "foo")

n
I

foo barl)

foo barl.remove("foo")

"quux"] # "corge", "graul
”Xyzzy ",

"thud" &2

# 3 &BFHIC "foo"

# "foo" ZHIER &

BED "foo" FEWIHHIRET B
print("4.", foo barl)
print("5.", foo barl.pop(2))
EFEHT

print("6.", foo barl)

# "2" FEZHIE

5

['foo', 'bar', 'baz', 'qux', 'quux', 'corge']
['foo', 'bar', 'baz', 'foo', 'qux', 'quux', 'corge']
['bar', 'baz', 'foo', 'qux', 'quux', 'corge']

foo

['bar', 'baz', 'qux', 'quux', 'corge']

AL WN B
e o e o o

JDANBDOERODEEZREIT DICIE in £/2lE not in BEFEHFES,
inBEFOELDEERENHNIE True Z. FDMTIE False Z3RU. not in TIE¥E%EIRY, (T
1-4)

FXDMUEBEXTHIBICIE 1ist.index(EBX) 7. EXDH I list.count (EX) ZE >, (TiC 5-
6)
WINHZYTIERDNLRITNE. T5—ERDP2DTEE:

In [15]: foo bar2 = ["foo", "bar", "baz"]

print("1.", "foo" in foo bar2)
print("2.", "baz" in foo_bar2)

print("3.", "qux" in foo bar2)
print("4.", "qux" not in foo bar2)

print("5.", foo bar2.index("baz"))
print("6.", foo bar2.count("bar"))

True
True
False
True
2

1

oAU WN B
e e e o o e
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JUZ M. XEYARICHBEEFTIHAS D ENTESE, YA RNEHAIT TICERSINTWS &
ZiE. FOYRMZHRY Dlist.extend(J A M) HEZ D,

FFMzsdE. LOBIT AB EBEAUJVRANZERULETH, A DANEDELDERZLEEY
Blcsh. B. DADFRLL,

In [105]:

print(["foo", llbarll]+[llbazll, llquxll])
foo bar = ["foo", "bar"]

foo bar2 = foo bar + ["baz", "qux"] # A, BSEICUIRNDIES
n¥9g
print(foo bar2)

foo bar.extend(["baz", "qux"]) # B. BIFDUINZEHRL
¥ 9. Python TIECESHHEINSD

print(foo_ bar)

['foo', 'bar', 'baz', 'qux']
['foo', 'bar', 'baz', 'qux']
['foo', 'bar', 'baz', 'qux']

HICKA= TREDICERZ, XKYID THEN, UANERZNETES, (T 1.,5.)
EADEHINC »_ DNHNIEKABOERIFINICRAZTND, (T 2-4)
BRULDETERDBEHRATES (FOVILETREBICEL > TRE—KREBDUE)(TE 6, 7):

= A
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In [18]: list a = ["Apple", 1, 3/4, "B&"]
fruite, number, weight, origin = list a #UXNEFZT
DL THRA, BRHITEDLESZI L

print("1.", fruite, number, weight, origin)

fruite a, *_ = list a # *x EEZIE
BEFHEE>TOWESTHERN

print("2.", fruite a)

* , number b, weight b, origin b = list a # ox
ItEHE, FFTHHFE

print("3.", number b, weight b, origin b)

fruite ¢, * , origin c = list a

print("4.", fruite c, origin c)

list o = ["Orange", 2, [3/4, 5/8]1, "fIFL";
fruite d, number d, [weightl, weight2], origin d = list o #AALF
DEE. VANDEELELLESI L

print("5.", fruite d, number d, weightl, weight2, origin d)

a=1

b=20

print("6.", a, b)

a,b = b,a # a, b ZXH

8. C Tif tmp = a; a =b ; b = tmp; &EAED
print("7.", a, b)

. Apple 1 0.75 &%

. Apple

10.75 B/&%

. Apple BFF%

. Orange 2 0.75 0.625 FIFRIL
10

.01

N o0k N
. .

UXARZURBZZAXAY Y REVLTUTOLSBEDHH 5:

e UANDIEFEZHICTSICIE list.reverse()(TFEC1.)

e URANZHIRICY —bTBICIE 1list.sort()
list.sort(key=Y—hF—)TY—hrF— (KI\ZHT2ELE) ZIEEI DI EHTE
%(T& 2-3)

NS, AYTL—RIEAYY RTHDTTDIARNIEZTTRZ 515,

TTDIAREFEHLIZWBEIL sorted(Y A M) TURXNEES(TE 4):
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In [22]: numbers a=[ 7, 0, 6, 1, 5, 2, 4, 3]
numbers a.reverse()
print("1.", numbers a)
strings b = ["The", "quick", "brown", "fox", "jumps"]
strings b.sort()
print("2.", strings_b) # A-Za-z ODJEZE
strings b.sort(key=len) # EEDE/E
print("3.", strings b)
numbers ¢ =[ 7, 0, 6, 1, 5, 2, 4, 3]
numbers d = sorted(numbers c)
print("4.", numbers c, numbers d)
1. [3, 4, 2, 5, 1, 6, 0, 7]
2. ['The', 'brown', 'fox', 'jumps', 'quick']
3. ['The', 'fox', 'brown', 'jumps', 'quick']
4. (7, 0, 6, 1, 5, 2, 4, 31 [0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7]

'YX NAEREC

Python Tl&H & FC(complehensive)h\ FIFE TE %, RERECH Python DD —DTH %,
FAHOIVZAKNFIUTOELSICRBBDIENTES,

In [26]: squaresl = []
for x in range(6):
squaresl.append(x**2)
squaresl
out[26]: [0, 1, 4, 9, 16, 25]

squares & LT [0, 1, 4, 9, 16, 25] h"E5N 3,
INEARBREZAVWTEZTTRZIDE, UTOELSIC—ITTEF 7OV LDHA YT B 5:

In [25]: squares2 = [x**2 for x in range(6)]
squares?
Out[25]: [0, 1, 4, 9, 16, 25]

HE3AANBERTZRAL (ANF) ICTBIEDBARETHS:

table
vector

In [ ]: [[x*y for y in range(3)] for x in range(3)]

[x*y for y in range(3) for x in range(3)]

NEREL T forlCMATifEFES T EHTES:

In [29]: words = ["cat", "dog", "elephant", None, "giraffe"]
lengths = [len(w) for w in words if w != None]
lengths

out[29]: [3, 3, 8, 7]
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if AFEbRWE, TT—Cib:

In [30]:

words = ["cat", "dog", "elephant", None, "giraffe"]
lengths2 = [len(w) for w in words]
lengths?
TypeError Traceback (most recent
call last)
<ipython-input-30-defd7322a98c> in <module>()
1 words = ["cat", "dog", "elephant", None, "giraffe"]
-———> 2 lengths2 = [len(w) for w in words]
3 lengths2

<ipython-input-30-defd7322a98c> in <listcomp>(.0)

1 words = ["cat", "dog", "elephant", None, "giraffe"]
-—-—-> 2 lengths2 = [len(w) for w in words]
3 lengths2

TypeError: object of type 'NoneType' has no len()

4 7)L(tuple)Bt
S IIEATI U bDERFH(sequence)Eh. YA KN ERBRDEET %I &I TEQ VN (immutable),

U:

In [31]:

7N )TEW AVYIYRYD TERZLRT 5, EROEEZHDBVEREEY X~ &FIFH

tuple_a = ("Apple", 1, 3/4) # XF5, B FE)
INERDCETE L e 5 T

print("1.", tuple a)

print("2.", tuple a[0], tuple a[l], tuple a[2]) # XFIHD L
SBAF

print("3.", len(tuple_a))

print("4.", "Apple" in tuple_ a)
print("5.", tuple a.index(3/4))
print("6.", tuple a.count("Apple"))

fruite, number, weight = tuple a
print("7.", fruite, number, weight)

1. ('Apple', 1, 0.75)
2. Apple 1 0.75
3. 3
4. True
5. 2
6. 1
7. Apple 1 0.75

Y INDERZZEIT BICIE. list (Y FI) TURARNEER L. ERZEHEtuple(Y AN ICE

qca =P AL

UTokyo Online Education Education 3> E 1—4%2S XF Ltik 2018 /MNAFEE CCBY-NC-ND



In [32]: tuple b = ("Apple", 1, 3/4)

tuple b[0] = "Orange" # To—ICEBo
TypeError Traceback (most recent
call last)

<ipython-input-32-79657b5a96bc> in <module> ()
1 tuple a = ("Apple", 1, 3/4)
-——-> 2 tuple a[0] = "Orange"

# IE_L:@%)O

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

In [35]: tuple c = ("Apple", 1, 3/4)
print("1.", tuple c)
list ¢ = list(tuple c)
list c[0] = "Orange"

print("2.", list c)
tuple ¢ = tuple(list c)
print("3.", tuple c)

1. ('Apple', 1, 0.75)
2. ['Orange', 1, 0.75]
3. ('Orange', 1, 0.75)

generator &,(£%)

Python Ti&% 7). (). TREXREZFAA TSI L@FTEHRVA NENRA () ICAEX

[$ES) ZEiRd &Y FILTIE%A< generator A 77 A DL< 5N,

A

T (B

L >T. LUTO7A7 I AEGEETZNAT I T N squares _gen (&% FILTlERR L,

Python:generator sample.py
squares_gen = (x**2 for x in range(6))
for x in squares gen:

print (x)

HE(dict) R

HERIEER Python SAHAHT — I EETH %,

—RREICIEZ/\ Y > 235 B WIEERERET & & FEEN 3,
HEFUZERTF—H L WME(Kkey-value) R7Z M SEBHRINTWS,
HEL:TF—:EZx. ({THSCETERT DI ENTE D,
F—EEEUVLHEERNDT7 IV EREFHE[F—1TRILES,

HIBRIE del BHE[F—1RXBD2WE FHEE.pop(F—) XV Y RTHIWBZ 3:
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In [37]:

dict a = {"apple":100, "orange":200}
print("1,", dict_a["apple"])
dict_a["apple"] = 0

print("2.", dict _a["apple"])

print("3.", dict_a)
dict a["peach"] = 200
print("4.", dict a)
del dict a["apple"]
print("5.", dict_a)

number = dict a.pop("peach")
print("6.", dict_a)
print("7.", number)
dict b = {}
print("8.", dict b)

# HEDEZE

# BFDEM

# BFDHIR

# BRZHIRL., EZRT

# EOHZFLIENS

1, 100
2. 0
3. {'apple': 0, 'orange': 200}
4. {'apple': 0, 'orange': 200, 'peach': 200}
5. {'orange': 200, 'peach': 200}
6. {'orange': 200}
7. 200
8. {}
HEOFXF—DEEZREY SICIF in BEFHIEZS:
In [38]: dict a = {"apple":100, "orange":200} #
print("1.", "apple" in dict a)
print("2.", "kiwi" in dict_a)
1. True
2. False
HEZFXEHTERI BHICIE. #HE . .update (FHE)ZED:
In [39]: dict a = {"apple":100, "orange":200}
print("1.", dict_a)
dict a.update({"kewi":300, "peach":50})
print("2.", dict_a)
dict_a.update({"apple":0, "orange":0})
print("3.", dict_a) # BFEDF—D0B1IL1E
DEFENS
1. {'apple': 100, 'orange': 200}
2. {'apple': 100, 'orange': 200, 'kewi': 300, 'peach': 50}
3. {'apple': 0, 'orange': 0, 'kewi': 300, 'peach': 50}

F—LEHBIOURARNTEZSNBEER, 2ip(UR ML, UZ2)AERITH .
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In [40]: fruite names = ["apple", "orange"]

fruite numbers [100,200]
dict _a = {}
for key, value in zip(fruite names, fruite numbers): # ZE&E/EI>S
Z<
dict _a[key] = value

print("1.", dict_a)

dict b = dict(zip(fruite names, fruite numbers)) # CONWSEF
HTbTES
print("2.", dict b)

1. {'apple': 100, 'orange': 200}
2. {'apple': 100, 'orange': 200}

F—ICHNT BEZRY BFHE.get (F—)F. F—DPHFEELABITNIE NoneZRT D, B 5I1HICER
ElEZ5Z #8.get(¥— , BIEE)ET B EHTES:

In [50]: dict a = {"apple":100, "orange":200}
print("1.", dict a.get("kiwi")) # print None

print("2.", dict_a.get("kiwi", 0)) # return default val
ue 0 instead of None

None
0

HEDF—DHKY

HERIOF—(E immutable A 7Y hUDhENBWT EIEFETE T &,
DEDHE, XFHE, YN BRERFITT—ERE5BRVWA, URXNMEmutable A 7Y hTHDF
—&TBIERFTERN, UTORKBITIIZII—ER%5:
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In [41]]: dict a {"apple":[100,2007]} # No error

print("1.", dict a)

dict_a = {100, "apple"} # No error
print("2.", dict_a)

dict _a = {(100,200), "apple"} # No error
print("3.", dict a)

dict a = {[100, 200], "apple"} # To—ICEDET

1. {'apple': [100, 2007}
2. {'apple', 100}
3. {'apple', (100, 200)}

TypeError Traceback (most recent
call last)
<ipython-input-41-078dc526b83b> in <module>()
8 print("3.", dict_a)
9
---> 10 dict _a = {[100, 200], "apple"} # ITo7—ICIRDEXT

TypeError: unhashable type: 'list’

HEROHNIRE
NERDIIFHENTHES T ENTES:

In [42]: words = ["cat", "dog", "elephant", None, "giraffe"]
length dir = {w:len(w) for w in words if w != None} # NExK
i
length dir

out[42]: {'cat': 3, 'dog': 3, 'elephant': 8, 'giraffe': 7}

£ (se)BY

EEHEEDORWNAZ—VR)ERISKRZEINTH S,
£85I {,} CERZHESH. set() TEREIND, FEU. ZOESIE {} TlEFERINEWL (X
bOICEENEREIND) :

In [45]: set a = {"apple", "orange", "kiwi", "apple"} # apple HEH&L -

print("1l.", set_a) # apple IZE#E
LTWha

list b = list(set([1,2,3,4,4,3,2,11)) # WLWWOIDRICIE> /2R

A5 ERZREF /-0

print("2.", list b) # UK~ > EH > U
X~ ETB

1. {'orange', 'kiwi', 'apple'}
2. [1, 2, 3, 4]
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2o0&a0MES | ) & %£E.union(EA) FLBEET |
B (] & EA. intersection(£8) FLEEETF &« H5B5N3:

In [50]: set b =
set_c

([l
A~~~
G
- -
N
- -
o W
- -
N
- -
oo U
- -
O O
—

print("1l.", set b.union(set c))
print("2.", set b | set _c)

print("3.", set b.intersection(set _c))
print("4.", set b & set c)

1. {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}
2. {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}
3. {4, 5, 6}
4. {4, 5, 6}

EADANERE
NERITISERE, {}. THESIENTEZ: E/ELBOT, VANERRDEET Z2ERIIERD,
ns,

In [73]: words = ["cat", "dog", "elephant", None, "giraffe"]
length set = {len(w) for w in words if w != None}
print(length set)

{8, 3, 7}

UTokyo Online Education Education 3> E 1—4%2S XF Ltik 2018 /MNAFEE CCBY-NC-ND



	credit_jp_p1.pdf
	スライド番号 1




